
FESTIVITATEA DE DESCHIDERE 

 

              Școala îşi deschide  anul acesta larg multe porţi, pentru un nou an şcolar, atipic, 

ancorat în realitatea pe care o trăim şi o simţim cu toţii.  

            Începerea şcolii sub aceste auspicii este într-adevăr o provocare, dar şi o datorie faţă 

de voi.Am resimţit împreună sentimente diverse, în perioada premergătoare debutului anului 

şcolar, bazate pe informaţii uneori contradictorii ale specialiştilor în educaţie şi sănătate, ale 

mass-mediei, ale societăţii. 

            Am conştientizat la finele anului şcolar trecut care sunt nevoile şi cum trebuie să ne 

organizăm pentru a fi mai eficienţi. Am analizat pentru a găsi soluţii de a merge mai departe 

şi de a ne adapta vremurilor pe care le traversăm. Nu trebuie să ne fie frică! Procesul de 

învățare trebuie să continue! Aceasta este deviza noastră: împreună, profesori, elevi, părinţi, 

va trebui să abordăm cotidianul educațional mai atent, mai implicat, mai serios și mai 

conștiincios! Deopotrivă, noi toți!  

               Anul acesta scolar, are încă o provocare pentru noi, pe lângă cea pandemica: 

relocarea tuturor claselor de elevi  în alte spatii,  sediul scolii noastre,  aflându-se în plin 

proces de  renovare, mansardare și dotare  Dar ,un asemenea proces de construcție, are 

nevoie  de sacrificiile noastre ,de eforturi comune  pentru a le depăși. Am gândit, împreună cu 

colegii profesori,  cu autoritățile locale ,cele mai bune soluții  ,astfel încât scoala să se 

desfășoare  fata în fata,  doar în schimbul de dimineata.Ma bazez pe înțelegerea și îngăduință 

dumneavoastra, fata de situația reloclarii  copiilor în alte spatii decât cele obișnuite. 

            Vă doresc un an şcolar în care să rămânem sănătoşi, să putem asigura elevilor noştri 

şansa la educaţie.    Tuturor – profesori, elevi şi părinți –, multă sănătate, încredere și putere!  

 

            Mult succes în noul an școlar!  

 

        La Școala Gimnazială Nr. 1 Gherla , festivitățile de deschidere vor avea loc după cum 

urmează :  

CP. SBS  înv. ȚÂNȚAȘ ADELINA / PRODAN ALINA  

I A înv. CICIOVAN NICOLETA 

I B înv. MĂLUȚAN NICOLETA  

aII a A înv. SABO IONELA  

ORA 10 , ADRESA STR. CLUJULUI f.n  FUNDAȚIA BISERICII ORTODOXE III  

CP A înv. RUS IOAN  

CP B înv. HĂRAN DANIELA  

ORA 10, STR. BOBÂLNA nr. 14 (Aplicație ) 

Clasele I , II , III  STEP BY STEP   

ORA 10 , ADRESA BOBÂLNA NR. 36 (LICEUL TEORETIC PETRU MAIOR 

GHERLA) 



a III a B  înv. FECHETE DENISA  

ORA 10 , ADRESA MIHAI VITEAZUL NR. 10 (GRĂDINIȚA ARICI POGONICI) 

IV A , B înv. OLTEAN RODICA  

III A  înv. MAROȘAN ELENA  

ORA 9  , ADRESA STR. ROMANĂ NR. 106 (MOARA STEAUA ) 

 Părinții copiilor (de preferat 1 membru ) din învățământul primar, îi vor putea însoți  

pe  copii în curtea școlii, cu respectarea normelor sanitare de protecție, respectiv purtarea 

măștii și păstrarea distanței de siguranță între participanții la aceste festivități. 

 Până ne vom putea întoarce ACASĂ, să ne bucurăm de noul nostru spațiu școlar. 

Conducerea Școlii Gimnaziale Nr. 1 dorește să aducă mulțumiri autorităților locale, domnului  

primar Ovidiu Drăgan, protopopului Paul Isip , directorilor liceelor Ana Ipătescu și Petru 

Maior , doamnelor director Corina Iftinca și Cosmina Forț, directoarei Grădiniței Arici 

Pogonici Valeria Șimonca , pentru sprijinul și înțelegerea acordate, în găsirea celor mai bune 

soluții pentru ca elevii noștri să beneficieze de cele mai bune condiții pentru desfășurarea 

procesului instructiv – educativ . Totodată , dorim să mulțumim părinților pentru înțelegerea 

și răbdarea acordate în acest proces . 

Director , 

Prof.Pop Liliana Diana 


